

9 ИЮН 1962

г. Балхаш

Газета №



Московские артисты в Балхаше

Вчера на гастроли в Балхаш прибыли артисты Московского театра драмы и комедии. Тепло встретили гостей представители общест­венности города.

— Трудящиеся Балхаша с нетерпением ожидают ваших выступлений и желают вам больших творческих успехов,—сказал в своем приветственном слове заместитель председателя горисполкома т. Бахатов Ж.

Московские артисты пробудут в городе меди до 17 июня, покажут на сцене драму К. Финна «Задержан на улице» и комедию Клара Фехера «Мы тоже не ангелы».

Мне приходилось видеть постановки Московского театра драмы и комедии несколько лет тому назад. Замечательная игра артистов с восторгом тогда воспринималась требовательным московским зрителем. Хочется пожелать товарищам из Москвы хороших удач на сцене и отличного самочувствия.

В. ИЛЬЧЕВ.